
EL ACOSO ESCOLAR EN LAS AULAS
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Se comporta de un modo diferente
Molesta a los demás

Ser obeso
Apariencia física

Ser inmigrante
Otros

Color de piel
Ser nuevo

Sacar malas notas
Estatura

Homofobia
Se enfada fácilmente

Discapacidad intelectual
Sacar buenas notas

Por su olor
Discapacidad física

Envidia
Apellido

Ropa

RAZONES DEL ACOSO SEGÚN LOS ALUMNOS

EDUCACIÓN  SECUNDARIA OBLIGATORIA
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Se comporta de un modo diferente
Molesta a los demás

Apariencia física
Ser obeso

Ser inmigrante
Otros

Por su olor
Estatura

Homofobia
Color de piel

Sacar buenas notas
Discapacidad intelectual

Ser nuevo
Se enfada fácilmente

Envidia
Sacar malas notas

Apellido
Discapacidad física

Pelota
Ropa

Ser delgado

EDUCACIÓN  PRIMARIA


